

环球语录

紧急状态

“宣布实施紧急状态是为了以最快和最有效的方式消除那些威胁人民权利、自由和民主以及国家法治的因素。”

——土耳其总统埃尔多安 20日晚宣布，土耳其政府决定实施为期3个月的“紧急状态”。埃尔多安在当晚举行的新闻发布会上说，国家安全委员会会议决定，提议政府依照宪法条款宣布土耳其进入紧急状态。土内阁已决定实施紧急状态，为期3个月。埃尔多安呼吁土耳其民众不要担心，表示政府已采取有关必要措施。

呼吁解禁

“对古巴来说，美国解除对古巴的禁运依旧是古美关系正常化进程中最重要的一环。”

——古巴外交部美国司司长何塞菲娜·比达尔 20日呼吁美国解除对古巴的经济封锁和贸易禁运，以推动两国关系正常化取得实质成果。比达尔表示，古美复交一年以来，双方在众多领域都已经展开对话，并进行了合作。她说：“我们已经签署了10项协议，目前正在商讨其他方面的合作，比如打击贩毒、执法、海上搜救等。”美国驻古巴大使馆负责人杰弗里·德劳伦蒂斯 19日晚在接受国际媒体采访时，也积极评价了古美复交一年来两国关系取得的进展。

自身安全

“现在，保护欧洲民众是我们必须要履行的主要职责。”

——法国总统奥朗德 19日在葡萄牙首都里斯本说，恐怖主义是欧洲面临的最大挑战，欧盟应该把保障自身安全作为首要任务。奥朗德当天同葡萄牙总统德索萨举行会晤后表示，欧盟将于9月在斯洛伐克首都布拉迪斯拉发举行的峰会上讨论最新反恐政策，其中包括使用必要的武力等，法国希望葡萄牙对这些政策表示支持。

头号死因

“艾滋病仍是全球10岁至19岁人群中排名第二的死因，在非洲则是头号死因。”

——19日，在南非城市德班举行的2016年艾滋病大会上，联合国儿童基金会执行主任安东尼·雷克发表声明说，艾滋病仍然是非洲10岁至19岁人群的头号死因。据联合国儿童基金会统计，自2000年以来，15岁至19岁的人群中，与艾滋病相关的死亡人数翻了一番多。在这个年龄组中，全球每小时就有29个新增感染病例。

口袋妖怪

“间谍活动可以是通过很多不同的方式……‘口袋妖怪’起先看起来很可爱，但越看就越觉得……不对。”

——印尼国防部长里亚米扎尔德20日指出，智能手机游戏“口袋妖怪”(Pokemon Go)可能被不法之徒用来进行间谍活动。印尼军方发言人说，军方很快就会下达指令，禁止所有军方人员在执勤时玩“口袋妖怪”。当局担心，军人在玩游戏时会通过互联网把军事地点的数据传送到其他国家。印尼警员19日就接到指示，不准他们在执勤时玩此游戏。

加强合作

“两国关系正处于跨越式发展的好时机。为了在包括和平条约缔结谈判在内的政治、经济、文化等方面整体发展日俄关系，想推进具体合作。”

——日本内阁官房副长官世耕弘成19日与俄罗斯经济发展部副部长乌柳卡耶夫在首相官邸会谈。世耕弘成表示，日本政府希望加速强化俄方重视的经济合作，以促成普京总统的年内访日。日俄双方还就具体推进日本首相安倍晋三5月提出的经济合作八个项目达成一致。

(郭济 毅)

美共和党选定特朗普角逐白宫

党内众“大佬”罕见缺席 两党攻防战再次升级

梁凡

特朗普胜出难止党内分裂

当地时间7月19日，在美国俄亥俄州克利夫兰市举行的共和党全国代表大会上，经过各地代表轮流投票表决，唐纳德·特朗普以1725票的绝对优势，正式为该党的总统候选人。与特朗普同台竞争的克鲁兹与卡西奇则分别得到了484票、125票。

尽管特朗普早已在此前的地区初选中事实上淘汰了他的16名党内竞争对手，以致于有媒体称18日开始的这场共和党党内终选不是“战争”而是一场“秀”，但事实上，特朗普在最终锁定党内胜局之前还是迎来了一场虽未成功但是动静不小的“终极挑战”。

尽管美国共和党高层试图将此次党代会描述成体现党内团结的集会，但18日的大会一开幕就出现混乱局面。由9个州的代表组成的反特朗普阵营，提议修改党内提名规则，让代表们在正式提名时“凭良心”投票，而非受限于代表州的投票偏好，他们还试图拖延18日晚间大会的开幕演说。此论一出，代表们反应激烈，反对特朗普的代表叫骂声四起，支持特朗普的代表不断高喊“可耻！可耻！”试图压过反特朗普代表的声音。有媒体描述称，整个会场喊声一片，场面几乎失控。

尽管“倒特”派发难来势汹汹，但最终由于3州的代表撤回动议，令共和党高层得以在口头表决后宣布反对派票数不足，使得后者最终败下阵来。不过，虽然眼见特朗普胜局已定，一些州还是将票投给了他的初选竞争对手。曾力主阻止特朗普提名的科罗拉多州将37票中的31票投给了得克萨斯州参议员克鲁兹；美属领地波多黎各则一如既往支持了佛罗里达州参议员卢比奥。

尽管特朗普赢得“有惊无险”，但18日的这场风波还是严重影响了他的造势活动，活动本显示共和党团结在特朗普背后，但相反却显示共和党内部是否提名特朗普为总统候选人，仍有很大分歧。

除了18日不成功的发难外，共和党诸多“大佬”和政新星缺席大会也令该党精英近



当地时间7月20日，美国俄亥俄州克利夫兰，共和党总统候选人特朗普(右)与竞选搭档彭斯(左)一同现身，准备参加第三日的共和党大会。
东方IC 供图



当地时间7月20日，美国克利夫兰，共和党全国代表大会期间，示威者举着特朗普和希拉里的照片抗议，他们的嘴里被塞着钞票。
东方IC 供图

来一直呼吁的“团结”口号陷入尴尬境地。

在美国近代史上，首次出现了所有在世的共和党总统及前总统候选人(包括两位前总统老布什和小布什，前总统候选人鲍勃·多尔、约翰·麦凯恩和米特·罗姆尼)集体缺席本党提名总统候选人全国大会。甚至就连大会召开地俄亥俄州州长、共和党人约翰·卡西奇也未出席。在特朗普的党内初选对手当中，泰德·克鲁兹、马可·卢比奥、克里斯·克里斯蒂等人出席捧场，但此前党内建制派的热门人选杰布·布什则未露面。事实上，杰布已经表示，他不会投票给民主党总统参选人希拉里·克林顿，但他也不会把票投给特朗普。

美墨隔离墙写入竞选纲领

在确定总统候选人之外，共和党全国大会的另一个看点是18日通过的该党的竞选纲领。

在经济领域，共和党竞选纲领着重突出以税制改革促进经济增长、以美国优先完善贸易协定和以技术创新构筑美国未来的三大理念。

今年的共和党竞选纲领将税制改革放在经济政策主张的首位，凸显现行不合理的税

制已成为制约美国经济增长的重要阻力。纲领指出，共和党人将建立促进经济增长的税收制度视为“道义需要”，税收政策比任何其他公共政策对经济运行的影响都大，让美国国税制恢复正常是驱动美国经济走向繁荣的最重要因素。

与四年前的竞选纲领相比，共和党在贸易政策方面的立场出现了很大转变，吸纳了不少特朗普的观点。与2012年时全面支持跨太平洋伙伴关系协定(TPP)谈判的纲领不同，在今年的竞选纲领中，共和党在重申国际贸易对美国经济重要性的同时，强调不允许存在大量贸易逆差，并指出“我们需要将美国置于优先位置、经过更充分谈判的贸易协定”。具体而言，如果贸易协定不能充分维护美国利益和主权，或者违反贸易协定的行为未能受到惩罚，那么美国必须反对这样的贸易协定。

与四年前相比，今年共和党在竞选纲领中还花了很多笔墨来讲如何利用互联网技术创新构筑美国未来。

在移民问题上，共和党的竞选纲领中明确写道：“我们支持在南部国境上建造一堵墙来保护所有进入美国的关口。”这堵墙将完全覆盖美国与墨西哥的边境，阻止进入美国的

车辆和行人。

在能源政策方面，共和党继续主张支持发展各种形式的能源，鼓励向外国市场出口能源产品，反对征收碳税，反对落实气候变化《巴黎协定》；在金融监管方面，共和党反对民主党主导通过的金融监管法案《多德-弗兰克法》，认为该法案加大了社区银行等金融机构的监管负担，要求放松金融监管；在基础设施方面，共和党反对联邦政府对高速公路、铁路等基础设施项目进行资助，强调应完全让私营部门来发挥作用。

此外，在近年来逐渐成为美国选战新热点的性别问题上，与民主党明确表示支持同性婚姻等立场不同，共和党竞选纲领中没有直接提到LGBT(同性恋、跨性别者、双性恋、跨性别者)这一群体，而是声明捍卫“自然婚姻”，支持试图把LGBT变成异性恋的“转换疗法”。此外，共和党准备反对任何针对未婚同居者的政策优惠，并将色情物品的传播标为“公共卫生危机”。

特·希“互撕”渐趋白热化

虽然美国民主党全国代表大会要到本月25日才举行，比共和党代表大会晚了整整一周，但因为民主党方面的总统竞选人事实上

大千世界

三年连生三对双胞胎

美国20岁黑人妈妈创“奇迹”

怪物”。不过库奇说，她从来没有接受过任何提高生育能力的治疗，三对双胞胎子女都是自然怀孕，每次都是剖腹生产。她还表示，未来十年内不会考虑再要孩子。

外媒报道称，一般女性连续三次生下双胞胎的概率在88000分之一。库奇的主治医生则表示，接连三次生下双胞胎并非单纯巧合，在生下第一次双胞胎后再次怀上双胞胎的可能性会变大。(阿康)

英女子找回3年前丢失相机

从苏格兰漂到了瑞典，仍可使用

经严重磨损，且3年来没有充电，但按下开关后仍然能够开机。

报道称，发现这部相机的是瑞典一位名叫莫尔斯伯格的网友。莫尔斯伯格当时翻阅了相机里的照片，发现这些照片竟然拍摄于3年前，后来他把阿黛尔拍摄的她父亲以及丈夫的照片上传到了社交网站“脸谱”中一个名叫“迷失大海”的分组中，仅过了5个小时就找到了相机的主人阿黛尔。

(阿健)

不懂英语仅靠背字典

泰小伙获英语拼字游戏世界第三

自己。科莫表示：“拼字其实不在于你能说得多流利或知道多少语法，更重要的事逻辑、记忆、数学，还有知道如何智胜对手。”

自从参加拼字游戏以来，科莫已经获得了超过3万英镑的奖金，足迹遍布美国、捷克、波兰、尼日利亚、印度和马来西亚等国。他说自己会继续努力，实现世界第一的梦想。(刘年)

印度牛尿当药卖

当地人称“有益健康”

据外媒近日报道，印度教徒把原产于印度的瘤牛视为一种神圣的动物，而印度总理莫迪过去两年来推出的保护牛只计划，让这种牛的尿液成为了热卖商品。

印度阿育吠陀医学传统认为，牛尿具有特别的疗效，有益于健康。据了解，牛的尿液得先经过蒸馏器处理，将杂质清除。

(乌兰)

据外媒近日报道，印度教徒把原产于印度的瘤牛视为一种神圣的动物，而印度总理莫迪过去两年来推出的保护牛只计划，让这种牛的尿液成为了热卖商品。

印度阿育吠陀医学传统认为，牛尿具有特别的疗效，有益于健康。据了解，牛的尿液得先经过蒸馏器处理，将杂质清除。

(乌兰)

据外媒近日报道，印度教徒把原产于印度的瘤牛视为一种神圣的动物，而印度总理莫迪过去两年来推出的保护牛只计划，让这种牛的尿液成为了热卖商品。

印度阿育吠陀医学传统认为，牛尿具有特别的疗效，有益于健康。据了解，牛的尿液得先经过蒸馏器处理，将杂质清除。

(乌兰)

据外媒近日报道，印度教徒把原产于印度的瘤牛视为一种神圣的动物，而印度总理莫迪过去两年来推出的保护牛只计划，让这种牛的尿液成为了热卖商品。

印度阿育吠陀医学传统认为，牛尿具有特别的疗效，有益于健康。据了解，牛的尿液得先经过蒸馏器处理，将杂质清除。

(乌兰)



当地时间7月19日，意大利翁布里亚锡比利尼山国家公园，游客在卡斯特鲁奇奥公园的花海中拍照。卡斯特鲁奇奥公园有着意大利最大的花海，与法国普罗旺斯的薰衣草花海和荷兰的库肯霍夫公园齐名。

澳新政府“难产”又“难办”

毕振山

本月19日，澳大利亚总理特恩布尔带领内阁成员在总督府正式宣誓就职。自从7月2日举行联邦议会选举以来，由于最终计票结果迟迟不能公布，新内阁可谓“难产”。如今新政府虽然成立，却面临“蛋糕”分配不公的质疑，能否改善财政预算也是个大问题。对于特恩布尔政府来说，接下来的日子估计不会好过。

联邦议会选举的计票至今尚未结束，不过执政的自由党-国家党联盟已经确认获得众议院150个席位中的半数以上，所以得以继续执政。18日，特恩布尔公布了新内阁名单，几乎所有上届内阁部长均得以留任，总共23人的新内阁也成为上世纪70年代以来规模最大的内阁。特恩布尔在宣布名单前承诺，将向民众呈现一个“强有力、稳固且有领导能力”的新政府，并愿意与新议会进行合作，实现民众对新政府的期望。

在新内阁中，最大的赢家应该是由工业、创新和科学部长改任国防工业部长的克里斯托弗·派恩。按照特恩布尔的说法，派恩将负责监管澳大利亚价值500亿澳元(约合人民币2497.2亿元)的新一代潜艇建设项目，而潜艇项目事关澳大利亚工业、特别是先进制造业的未来，对国家经济发展至关重要。不过据报道，去年9月特恩布尔取代前总理阿博特时，幕后推手正是派恩。而此次阿博特没有能够得偿所愿进入内阁，也延续了他和特恩布尔之间的“恩怨”。除了阿博特，自由党内的保守派议员也质疑特恩布尔对内阁阁员的分配。

新内阁还有一件麻烦事，那就是另一位前总理陆克文决定角逐联合国秘书长一职。陆克文希望澳大利亚政府提名他，澳内阁也表示会考虑这一请求。但澳朝野政党对此事存在分歧。有议员认为陆克文“行为异常”、“报复心强”，反对他竞选联合国秘书长。此前进行的一项民调也显示，澳大利亚民众更倾向于支持新西兰前总理克拉克。不过，在野的工党要求政府支持陆克文。

目前澳大利亚参议院的选举结果仍在统计中，新一届议会将于8月30日开幕。对于特恩布尔领导的政府来说，执政党内斗、工党的挑战和预算问题将影响到其执政的成败。

目前澳大利亚参议院的选举结果仍在统计中，新一届议会将于8月30日开幕。对于特恩布尔领导的政府来说，执政党内斗、工党的挑战和预算问题将影响到其执政的成败。



7月10日，澳大利亚悉尼，澳大利亚总理特恩布尔宣布其领导的执政党在联邦大选中获胜。

东方IC 供图